MOY COLU Ne 3 r. CkoBopoanHoO

UTOrOoBBIM TECT II0 MaTeMaTUuKe

3d KYPC 4 Kj/idCCa

YpoBeHb 1 YpoBeHb 2
TecT co3gaH Ha oCHOBe LLIAbIoHa,
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: PesyneraT Tecta

BepHo: 12
Ownokn: 2
OTmeTKa: 3
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npaBunbHbIN OTBET: 5 447 + 3 553.

9 000
9 800

OTBET
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npaBuUribHbIN OTBeT: 213 X 24.
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BblOepuTe npaBuIbHbIUN OTBET:

200 x 5+ 800 : 800 x 10.

1010

1 001

Hpyrou
oTBeT

10 100




;axoe AencTemne 6yp,eT\BEr:I10]1:HFITbCFI

- nhocrniegH1nM B BbipaxeHmmn.
400 : 2 -60 + 53 x 4~.

BblHATAHWNE CJ10KEHUNE

neneHne YMHOXEHNE
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"; Hamgurte nnomggg;.qpam

2 2

OoTBET
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";bﬁepme BepHoOe yTT:pWB %eHMe:

MO CM-—IT0...

OTBET
L——*




/ AllIATA 29 AUV A1 RLIODEeDNTE
npaBuIbHbLIU OTBET

OnvuHa npamoyronbHUKa 6 cm, LLMPUHA Ha
4 cm bonblwe. KakoB nepumMmerp
NpAMOYrofibHMUKa?

Hpyron
oTBeT
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i: PewunTte ypaBHeHue:

S
3%__,*__,__
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Onpepennte YacTHOE 4YUCeEn:




;I;GPMTG npaBManbIM;K 3agjave.

Pabounu 3a 4 gHa n3rotosun 416
aetaneun. CKonbKo geraneuv
n3rotaBnuBaeT padoyumn 3a 1 neHb?




;b@epme BEPHYIO 3% yucna:

~ Tpucma COpoOK mbicsid mpu.
340 0003

340 003

340 300




npeaenuTe BepHbIA OTBET:

543 : 8
67 (ocCT. 7)

68 (ocT. 1)
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100 000 + 30 000 + 2 000 + 40
130 000 + 2 000 + 40 + 0

100 000 + 32 000 + O + 40

. 100 000 + 30 000 + 2 000 + 30 + 10



npaBuiibHbIU OTBET:

5267 +1733.

7 000




- BbinonHuTe BbIYUCIIEHUE
npaBuIibHbLIU OTBET:

215 % 31.

oTBeT




i;KOHbKO undgp Oyaet B HaCTHOM 4YMcen

n ?
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.~ BbINONHUTE BbIYNCAGHUS YCTHO U

BblOepuTe npaBuiibHbLIN OTBET:

400 x 5 -400 : 400 x 100.

1 900

19 990

Hpyrou
oTBeT

19 900




B OV.AE SBbINMMOJTHATBCHA

L —

nocrsneagHM B BblIpaXXeHUMN.

400 : 2 + 60 - 53 x 4~.

CITO)KEeHue BblYMTaHUE
nenenve YMHOXEHNE
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";bﬁepme BepHoOe yTT:pWB %eHMe:

790 cwm

oTBeT

L*



; Pewwute 3anavy M%B Te

OnuHa npsamMmoyronbHUKa 6 cm, LWULMpPUHA Ha
2 CM MeHblue. KakoB nepumMeTp
NpAMOYrofibHMUKa?

Hpyron
oTBeT
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i: PewunTte ypaBHeHue:

=D
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Onpepennte YacTHOE 4YUCeEn:

1054

Hpyron
oTBeT

e 222020000 =




- BbibepuTe npaBUNbHbLIN

——ma 00N, 32 3 0HG U3LOTOBIUN. 249

aetaneun. CKonbKo geraneuv
narotaBnuBaeT padoyumn 3a 1 geHb?




;b@epme BEPHYIO 3% yucna:

= IIEESMECONT OCEHHOCTIO THEICTT ™

nsmboecsm.

990 050

990 500

909 050

\

340 300

a 3
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Onpeaenute BepHb eT:

B /10.9 =

119 (ocT. 2)

\E ‘ 191 (ocT. 7)



;e yncno 970 501 npen%c O B BUAe

900 000 + 70 000 + 501

~ CYMMbI pa3psigHbixX cnaraembix?

970 000 + 500 + 1

900 000 + 70 000 + 500 + 1

L. 900 000 + 70 000 + 300 + 200 + 1



